ЈЕДНАЧИНЕ

18.3.2020.

[bookmark: _GoBack]
1. Реши једначине и провери тачност решења:

  887 - X = 554                    X - 432 = 6 199                   X + 269 = 9000                     
________________      _____________          ______________
_______________       ______________         ______________   
______________        ______________          ______________
Пр.____________       ______________          ______________    

2. Састави једначине, реши их и провери тачност решења: 

Ако броју 457 додамо непознати број збир је 821. Одреди непознати број.
__________________
__________________ 
__________________
__________________ 

Који број треба одузети од 3 912 да се добије 539?
__________________ 
__________________ 
__________________ 
__________________ 

3. Tеодора је замислила један број. Када је том броју додала 678 добила је број 890. Који је број Теодора замислила? Постави једнакост а затим израчунај и провери.
___________________ 
___________________
___________________ 
___________________ 

      4. Састави текст задатка и реши га према једначини  X - 258 = 688
